

FELVÉTELI ÉRTESÍTÉS

Tisztelt Szülő, kedves leendő Tanulónk!
Örömmel tájékoztatunk, hogy intézményünkbe felvételt nyertél!
(lásd oktatási azonosító szám alapján a mellékletben)

Iskolánkban a beiratkozás: 2018. június 21-én 8.00-16.00 óra között lesz.

Kérjük a beiratkozásra hozd magaddal személyi igazolványodat, lakcímkártyádat, születési anyakönyvi kivonatodat, általános iskolai bizonyítványodat, TAJ-kártyádat.
Elvált szülők esetében a bírósági határozatot is csatolni szükséges a felügyeleti jog megállapításáról.

DIÁKIGAZOLVÁNY:

A diákigazolvány igénylésének folyamata megváltozott, a tanulókról a fényképes adatlapot a kisvárdai (valamint a lakóhely szerint illetékes) okmányiroda készíti el.
Az ott kapott „NEK”-es papírt a beiratkozásra feltétlenül hozd magaddal! A diákigazolvány elkészítése ingyenes.

INGYENES TANKÖNYV, KEDVEZMÉNYES ÉTKEZÉS, KOLLÉGIUM:

Kérünk továbbá, amennyiben bármilyen támogatásban részesülsz, annak igazolását a beiratkozásra hozd magaddal: **gyermekvédelmi határozat, nevelőszülői határozatot, valamint három vagy több gyermekes család esetén a családi pótlékról szóló igazolást.** A határozatokról fénymásolatot kérünk benyújtani.

Értesítünk továbbá, hogy az iskolában **egészségügyi vizsgálaton** kell részt vened, melynek *időpontja a következő:*

- 2018. május 28-án 8:00** – az ügyvitel és közgazdasági osztályba felvett tanulók vizsgálata
- 2018. május 29-én 8:00** – nyelvi-humán, valamint emelt reál osztályba felvett tanulók vizsgálata
- 2018. május 30-án 8:00** – emelt informatika osztályba felvett tanulók vizsgálata.

A vizsgálat helye: Intézményünk B épülete, orvosi szoba. (megérkezéskor a portán diákok fognak útbaigazítani). A vizsgálat napján fogászati szűrésen is részt fogsz venni.

A vizsgálatra a következő dokumentumokat szükséges hozni:

- B.361-4.r. sz. egészségügyi törzslap (sárga vagy fehér színű).

A törzslap eleje legyen kitöltve, aláírva, TAJ számmal ellátva, ezenkívül a 8. osztályban elvégzett orvosi és védőnői vizsgálatok is legyenek beírva a törzslapra.

- Minden orvosi lelet, illetve zárójelentés **FÉNYMÁSOLATA!**

Isten hozott intézményünkben! Szeretettel várunk a beiratkozásra, valamint az azt megelőző orvosi alkalmassági vizsgálatra.